MaOaivw Toug TeTpam@rovg apdpovg (B’)

1. Tph@® TOUG TAPAKAT® APLOROVCS pe Ym@ia:

T.X. 600 xAadeg Tplavta tpia = 2.033
XA TPLAKOOLA TPLX = e

SV0 XIALASEG TTEVTAKOOLX EENVTA TECOEPA = wevvevrrrerrrrrrees

XA SWEEKA = oo
TPELG XIALABGEG = oorevrereeerrenns

SU0 YIALASEG TPLAKOG L ESOUNVTA TPLA = weveereerrerrreenne

2. Tpa@pw pe AéEelg Ttoug aplOuovg:

2.569 e —————————————
2118 e ———————
1906 e ————————
1.058 e ———————
2,992 e ———————

3. Avefaivw 100-100:

700, .o R R R ) e R R
6.700, ..o S R SR ) s R R
PR 151\ R— T R SR T R R

875, e T R ) eereeeerennns S S ) e
K001 0 B ) e R R ) s R SR
9.586, ... ) e R R S - R

.............. 1.850 ..o v 0,649
............. 2.009 ... veremerennens 1800 s
.............. 8.999 ... crernerennn 4000 i
.............. 1.109 ... verermerennens 1880 s
.............. 5.720 e corernennes 3.540 i,



